== Прокуратура сообщает ==
О БЛОКИРОВКЕ ДОСТУПА К РЕСУРСАМ ЭКСТРЕМИСТСКОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ
Гагаринской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения операторами связи, оказывающими услуги по доступу к сети Интернет, законодательства о противодействии экстремистской деятельности.

В ходе проверки выявлены нарушения указанного законодательства.
В соответствии со ст. 12 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» запрещается использование сетей связи общего пользования для осуществления экстремистской деятельности.

В силу требований ст. 13. Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» на территории Российской Федерации запрещаются распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за собой ответственность.

В России запрещается распространение информации, направленной на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность. Также предусмотрено ограничение доступа к информации в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства.

В настоящее время в сети Интернет на сайте Минюста России размещен список экстремистских материалов. Материалы, содержащиеся в данном списке, признаны судами Российской Федерации экстремистскими, доступ к таким материал должен быть запрещен.

При проверке исполнения требований федерального законодательства оператором связи ООО «Скайворк» выявлены факты необеспечения блокировки доступа пользователей сети Интернет к некоторым ресурсам экстремистской направленности. 

По данному факту прокурором района в адрес директора оператора связи внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
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