===ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ===
ПРАВО РАБОТНИКА НА ВЫБОР СПОСОБА ПОЛУЧЕНИЯ 
ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

На рассмотрение в прокуратуру района поступило обращение гражданки А. на действия ее работодателя - предприятия «К.», который понуждает, против ее согласия, получать заработную плату по банковской карте, а не по месту работы.

В ходе проверки установлено, что с работниками предприятия «К.» были заключены дополнительные соглашения на перечисление заработной платы на пластиковые карточки. Заявительница А. не согласилась с указанным способом получения заработной платы, в связи с чем отказалась подписывать дополнительное соглашение.

Из объяснений директора предприятия «К.» следует, что выдача заработной платы по месту работы затруднительна, поскольку с Банком заключен договор о порядке выпуска и обслуживания международных карт для сотрудников организации. Основная масса работников согласилась на получение заработной платы. На предприятии отсутствует оборудованное место для хранения денежных средств.

Между тем, Трудовым кодексом Российской Федерации регулируются способы получения заработной платы.

В соответствии с п. 3 ст. 136 ТК РФ заработная плата выплачивается работнику, как правило, в месте выполнения им работы либо перечисляется на указанный работником счет в банке на условиях, определенных коллективным или трудовым договором. Иными словами, работник самостоятельно в письменной форме указывает банковский счет, на который необходимо перечислять его заработную плату.

Для перечисления заработной платы на банковскую карту работника, открытую учреждением, необходимо его письменное согласие. Такой способ выплаты заработной платы закрепляется в коллективном или трудовом договоре и служит альтернативой иным способам выплаты заработной платы. 

Если работник не согласен получать зарплату на открытую ему банковскую карту, он вправе отказаться от оформления такой карточки и получать заработную плату в месте выполнения им работы (в кассе учреждения). Этот вывод подтверждает Определение КС РФ от 21.04.2005 N 143-О. Нормы статьи 136 ТК РФ направлены на обеспечение согласования интересов сторон трудового договора при определении правил выплаты заработной платы и на создание условий беспрепятственного ее получения лично работником удобным для него способом.

На основании изложенного, работодателю предприятия «К.» объявлено предостережение о недопустимости нарушения трудового законодательства и разъяснена административная ответственность. 

Согласно ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ за указанные нарушения предусмотрен штраф на должностных лиц в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от одной тысячи до пяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

