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ПРОКУРОРСКАЯ ПРАКТИКА В СФЕРЕ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
ПО ИТОГАМ 12 МЕСЯЦЕВ 2010 Г.
Согласно Указания прокуратуры Смоленской области об усилении прокурорского надзора за исполнением трудового законодательства, в части оплаты труда, Гагаринской межрайонной прокуратурой еженедельно проводится мониторинг исполнения трудового законодательства в сфере оплаты труда на территории МО города и района.
Наиболее типичными ошибками работодателей, нарушающими права своих работников, являются:
· Несоблюдение сроков выплаты зарплаты (ст. 136 ТК РФ: необходимо 1 раз в полмесяца) 

· Несвоевременная выплата отпускных (по ст. 136 ТК РФ – за 3 дня до начала отпуска), 

· Неоплата в повышенном размере сверхурочного времени работы, работы в выходные и праздничные дни, в ночное время (ст. 152-154 ТК РФ),

· Нерегулярная выплата ежемесячных пособий по уходу за ребенком,

· Несвоевременная выдача работникам окончательного расчета при увольнении (включая компенсацию за неиспользованный отпуск) и трудовой книжки,

· Нарушение срока прохождения обучения по охране труда,

· Несвоевременное проведение инструктажа работников на рабочем месте, не проведение стажировки на рабочих местах,

· Несвоевременное прохождение обязательных предварительных медицинских осмотров для определения пригодности этих работников для выполнения поручаемой работы и предупреждения профессиональных заболеваний. 

· Непроведение аттестации рабочих мест с последующей сертификацией работ по охране труда,

· Отсутствие надлежащего учета выдачи и сдачи работникам, работа которых связана с загрязнением, специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты. 

За 12 мес. 2010 г. выявлено 193 нарушения трудовых прав, из них 20 – по охране труда и 134 – об оплате труда.

В целях устранения нарушений трудового законодательства, прокуратурой района:

- внесено 64 представления (ООО «ГПСК» - 1 привлечен к дисциплинарной ответственности), ООО «Гжатский Литейно-механический завод» (1 человек привлечен к дисциплинарной ответственности),  ООО «Геосервис» (1 человек привлечен к дисциплинарной ответственности), Конкурсному управляющему ООО «С.В.К.Гжатск», ООО «Эко-Лайн», 29 представлений в школы города и района и др.).

          - 19 виновных должностных лиц привлечены к административной ответственности (ООО «Хром Сервис», ООО «Механика» и ООО «Золотое руно». ООО «Гагаринжилстрой»: ООО «Гжатский литейно-механический завод», ООО «Восток», ООО «Гагаринское молоко». ООО «Экспо-Трейд», СПК им. Горького, ЗАО «Агрострой», Обособленное подразделение  № 17 ОАО «Управление торговли командования воздушно-космической обороны», Акатовская муниципальная школа, ООО «Гжать» и проч.)

- объявлено 15 предостережений о недопустимости нарушений. 

Кроме того, для погашения задолженности по заработной плате и прочим платежам подано в суд, рассмотрено и удовлетворено 77 исков на сумму 1 896 000 руб.
Общая сумму погашенной по результатам прокурорского вмешательства задолженности – 4 200 000 руб.
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