ОТЧЕТ
Главы Администрации города Гагарин Смоленской области

о результатах его деятельности

и деятельности Администрации города Гагарин Смоленской области
за 2012 год

       Деятельность Администрации города Гагарин Смоленской области осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области. Основными направлениями деятельности Администрации является  развитие экономики города, увеличение доходов бюджета, решение вопросов благоустройства, улучшение жилищных условий, культуры, безопасности и иных услуг, то есть обеспечение жизнедеятельности населения города с целью улучшения качества его жизни.   
I. ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА
    В 2012 году доход бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области составил 100912,5 тыс. рублей. Поступление собственных доходов составило 84813,5 тыс. рублей, что на 14273,0 тыс. рублей больше,  чем в 2011 году.

    Основные поступления в бюджет произошли за счет сбора земельного налога, который составил 42842,7 тыс. рублей, что на 7555,3 тыс. рублей или на 21% больше, чем в предыдущем году.
     Налог на доходы физических лиц в 2012 году составил 29813,5 тыс. рублей, что на 4412,7 тыс. рублей или 17,4%  больше, чем в предыдущем году.
     Неналоговые доходы поступили в сумме 10779,4 тыс. рублей, что на 2504,4 тыс. рублей больше, чем в предыдущем году.
     Безвозмездные поступления составили 16830,2 тыс. рублей, из них средства софинансирования расходов местного бюджета по программе переселения граждан из аварийного жилья составили 4313,4 тыс. рублей, средства по программе капитального ремонта жилья составили 9291,4 тыс. рублей, прочие субсидии составили 3225,4 рублей.
     В 2012 году за счет средств Администрации города Гагарин Смоленской области произведено расходов на сумму 145011,9 тыс. рублей, что на 43457,0 тыс. рублей или на 42,8 % больше, чем в предыдущем году.
Остановимся на освещении основных вопросов, которые решались Администрацией города Гагарин в 2012 году.
II. ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
Эксплуатация и содержание улично-дорожной сети.
     На территории города Гагарин находится 63,866 км улично-дорожной сети, из них с асфальтобетонным покрытием – 40,555 км., с щебёночным и грунтовым покрытием – 1,625 км., гравийным покрытием – 21,686 км.

     На  ремонт  придомовых территорий  многоквартирных  домов,  проездов  к дворовым территориям  многоквартирных домов  населенных пунктов  в  2012 году из средств дорожного фонда выделено 5487,546 тыс.руб. На ремонт автомобильных  дорог общего пользования города в  2012 году 14 528,42 тыс. руб.

     Дополнительно: за счет бюджетных средств города осуществлен ремонт дорог (ямочный ремонт, подсыпка щебеночной песчано-гравийной смеси) 1 172 тыс. руб., за счет инвесторов выполнен ремонт дорог в сумме 12 150 тыс. руб.
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        Благоустройство территории поселения.
     Администрацией города Гагарин во исполнение Правил благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования город Гагарин Смоленской области заключены и исполнены муниципальные контракты и договора:
1. МУП «Гагаринский участок озеленения и благоустройства» на сумму – 10 874 991,51 руб. 
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   Виды выполненных работ: ручная уборка территорий парков, скверов, общественных мест, территорий между проезжей части улиц и тротуаров; уход за пешеходными дорожками парков, скверов в зимний период (посыпка песчано-соляной смесью); расчистка от уплотнённого снега; очистка общественных урн от мусора, формирование крон деревьев и обрезка ветвей, закрывающие дорожные знаки, ремонт дорожных знаков, отлов бездомных животных, окраска деревьев, бордюрного камня, мостовых перильных ограждений.
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2. МУП «Коммунальщик» на сумму 9 312 851,13 руб. 

Виды выполненных работ: сгребание снега с проезжей части дорог и обочин, очистка урн от мусора, посыпка песчано-соляной смесью проезжей части дорог и тротуаров, ручная уборка пешеходных и автомобильных мостов, погрузка и вывоз снега с центральных улиц, подметание прилотковой части дорог  тротуаров, механизированная мойка (центральных улиц), грейдерование проезжей части дорог (без асфальтобетонного покрытия) и обочин, вывоз мусора с несанкционированных свалок.
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      Прочие работы по благоустройству. 
       На территории города Гагарин Администрацией установлены крытые контейнерные площадки (8шт.) для складирования мусора и ТБО.

       За 2012 год были проведены работы по расширению сети уличного освещения с применением режима «Вечер-ночь» и установкой энергосберегающих уличных светодиодных светильников УСС-80 по ул. Гагарина (от П.Алексеева до ул. Бахтина), ул. Воинский проезд.
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      Администрацией города Гагарин совместно с работниками полиции и Гагаринским хуторским казачеством систематически проводятся рейды по территории города Гагарин для выявления нарушений Правил благоустройства с составлением протоколов. За 2012 год на Административной комиссии за нарушение Правил благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования город Гагарин Смоленской области было вынесено 10 предписаний, 24 предупреждения и выписано 9 штрафов. 
III. ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС
     Начиная с 2008г. Администрация города Гагарин принимает участие в числе 18 муниципальных образований Смоленской области в реализации адресной программы капитального ремонта многоквартирных домов за счет средств Фонда содействия реформирования жилищно-коммунального хозяйства.

    В 2012г. в соответствии с этой программой отремонтировано 8 домов: ул. Гжатская д.3, д. 4; ул. 50 лет ВЛКСМ д.22, д.10; ул. Советская д. 4а; Молодежная д. 2; ул. Комсомольская д. 9; ул. Бахтина д. 4.  Были отремонтированы кровли, утеплены фасады, заменены инженерные сети и установлены приборы учета коммунальных ресурсов.
     За счет средств муниципального бюджета к д.50 лет ВЛКСМ д.22 и ул. Советская д.4а подведены сети водоснабжения и канализации. По ул. Гжатской д.3 и д.4 данная сеть будет подведена в 2013г.
     По остальным домам, не попавшим в программу капитального ремонта, проводился текущий ремонт, в ходе которого:

– отремонтировано шиферных кровель – 610 м2
      

– отремонтировано мягких кровель – 3525 м2

– отремонтировано систем отопления – 400 п.м.
– отремонтировано канализационных сетей – 325 п.м.
– отремонтировано запорной арматуры – 2400 ед.

– отремонтировано вентиляционных каналов – 48 шт.
– замена подъездных дверей – 18 шт.
– отремонтировано крылец – 48 шт.
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    В течение летнего периода проведена большая работа по подготовке к зиме объектов жилищно-коммунального хозяйства в соответствии с разработанным планом организационно-технических мероприятий. В рамках данных мероприятий выполнено:
–  опрессовано  и подготовлено 56,4 км тепловых сетей;

– подготовлено 20 котельных;

– подготовлено 17 центральных тепловых пунктов;

– отремонтировано и заменено 7,9 км ветхих тепловых сетей:

– проведена плановая подготовка отопительных систем  в 356 жилых многоквартирных домах.  

– подготовлено к сезонной эксплуатации 20,9 км электрических сетей и 34 электроподстанции. Выполнена замена светильников уличного освещения – 550 шт.
– подготовлено к зиме 69,7 км водопроводных и 64,4 км канализационных сетей;

– заменено ветхих водопроводных сетей 3000 п.м.
     По ул. Строителей и ул. Пушкина силами МУП «Горводоканал» заменены ветхие водопроводные трубы, приобретенные за счет бюджета города на сумму 920 тыс. руб.
     Бюджетом города профинансированы работы по утеплению теплотрассы к домам №75 и №77 по ул.Красноармейская на сумму 99 тыс. рублей, ремонт теплотрассы к домам №71 и №59 по ул.Красноармейская на сумму 35 тыс. руб., а также опрессовка тепловых сетей по ул.Красноармейская на сумму 99 тыс. руб.
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     В соответствии с программой ремонта муниципального жилья и оказания помощи льготным категориям граждан, выполнены работы по закупке 45 газовых плит (200 тыс.руб.) для замены на общих кухнях  в общежитиях по ул. Гагарина, д.5 и ул. Ленинградская набережная д. 11 корпус 1 и 2, которые будут установлены на протяжении 2013г. Заменены оконные блоки в муниципальном жилищном фонде на сумму 200 тыс. рублей.
      В ходе участия в региональной программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Смоленской области на 2010-2020гг.» получены средства на реконструкцию внутренних сетей электроснабжения в жилых домах по ул. Гагарина д.10 корпуса 1 и 2, которые реализованы в объеме 2750 тыс. руб. 

Градостроительное и строительное направление, земельный контроль

Проведено:
– 6 заседаний градостроительного совета;

– 18 заседаний постоянно действующей приемочной  комиссии.
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Выдано:

– 94 разрешения на строительство, реконструкцию;

– 75 разрешений на перепланировку, переустройство;

– 57 разрешений о  вводе в эксплуатацию по окончанию строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства;

– 65 вводов в эксплуатацию после перепланировки и переустройства;

– 5 разрешений на перевод  помещений из жилого помещения в нежилое помещение, из нежилого помещения в жилое помещение; 

– 8 разрешений на строительство  газопроводов низкого и среднего давления; 
– 11 вводов в эксплуатацию после строительства  газопроводов низкого и среднего давления. 
В 2012 году Администрацией города Гагарин выдано 80 градостроительных планов земельных участков.
  Также в отчётном году в рамках муниципального земельного контроля проведено 7 плановых выездных проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, 50 проверок в отношении физических лиц (из них 22 выездных проверки).
         За отчетный период проведено 40 выездов на место по  обращениям  граждан и юридических лиц.         

         Проведена  работа в рамках 185-ФЗ по формированию и постановке на кадастровый учет 12-ти земельных участков под многоквартирными домами.

Юридическая деятельность Администрации


  Оказание правовой помощи гражданам по вопросам полномочий Администрации города Гагарин  Смоленской области.

            В отчётном году было составлено и проверено 170 муниципальных контрактов и 74      соглашения об изменении и  расторжении муниципальных контрактов.


Проанализировано и проверено проектов нормативно-правовых документов:

– постановлений – 252;

– распоряжений – 573; 

– решений Совета депутатов города Гагарин Смоленской области –  161.   

 Составлено, разработано и проверено договоров и соглашений – 415.

Культура, спорт и дела  молодёжи 

     За  отчетный период 2012г.  МКУК и Д «Гагаринский ГДК»  было организовано и проведено  222 культурно-досуговых мероприятия, в которых приняли участие более 60000 человек, 29 спортивно-массовых мероприятий городского масштаба и 5 регионального уровня. Спортсмены города приняли участие в 18-ти спортивных соревнованиях областного и всероссийского масштаба.
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     Были проведены:

– общегородские культурно-досуговые мероприятия – «Рождество Христово!», «Широкая Масленица!», «День города Гагарин», «День семьи, любви и верности», «День герба и флага города Гагарин», «Зажигание городской новогодней ёлки»;
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 – мероприятия патриотической направленности, приуроченные к памятным датам  – Дню Победы, освобождению Гжатска от немецко-фашистских захватчиков, Дню памяти и скорби, выводу советских войск из республики Афганистан;

– детские мероприятия – спектакли кукольного театра «Теремок», «Праздник вашего двора» во всех микрорайонах города, игровые и развлекательные программы в дни школьных каникул и многие другие;

– общегородские конкурсы и фестивали – молодёжный фестиваль «Таланты Гагарина!», конкурс фотофильмов «Здесь мой дом родной…», конкурс детского прикладного, поэтического и изобразительного творчества «Вифлеемская звёздочка», конкурс видеопрезентаций ко Дню герба и флага города Гагарин, молодёжный конкурс граффити «Мой город – моя крепость!», фестиваль бардовской песни «Белые журавли», конкурс фотографий «Любовь – волшебная страна!»;
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– спортивные мероприятия городского масштаба – по футболу, волейболу, баскетболу, хоккею с шайбой, лыжам, тяжёлой атлетике, пауэрлифтингу,  шахматам, плаванию, авторалли, настольному и большому теннису, бочче, художественной гимнастике, радиоспорту, мотоспорту, картингу,  автоспорту, дартсу и русской лапте.
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     В 2012 году из бюджета города на проведение спортивно-массовых мероприятий, приобретение спортинвентаря, оплаты инструкторов клубных объединений, приобретение кроссового мотоцикла и картинга выделено 1 438 тыс. рублей.  Фактически израсходовано 1 380, 446 тыс. руб.  В спортивных мероприятиях приняли участие 4 тысячи человек.   Организовано два клубных объединения, в которых  занимается 35 девочек и девушек.  
        Реализована ежегодная программа по реабилитации инвалидов, проживающих в городе Гагарин «От сердца к сердцу», финансируемая из городского бюджета.  За отчетный период по программе «От сердца к сердцу» было реализовано 172 тыс.133 руб. бюджетных средств. Проведено мероприятий: 9 спортивных, 11  культурно-досуговых, 4 детских, 1 лагерь молодежного актива, 5 интеграционных, 3 выездные благотворительные акции, жители города с ограниченными возможностями здоровья приняли участие в  международном фестивале инвалидов (г.Витебск).
           За отчётный период общественной организацией «Союз Гагаринской молодёжи», учредителем которой является Администрация города Гагарин, были организованы и проведены: 

– мероприятия патриотической направленности, приуроченные ко Дню Победы, осеннему и весеннему призывам в вооруженные силы Российской Федерации; 

– акции, программы, лекции – «За здоровый образ жизни», «Скажем наркотикам – НЕТ!», «Российская пробежка» и многие другие;

– молодёжные культурно-досуговые и игровые программы, конкурсы и фестивали.

     Общественная организация «Союз Гагаринской молодёжи» шествует над памятником, установленным на месте фашистского концлагеря советских военнопленных и мирных граждан, проводит акции по уборке и очистке городских скверов и парков, осуществляет добровольческую деятельность к ветеранам Великой Отечественной войны и людям с ограниченными возможностями здоровья.

     Совместно с Объединённым мемориальным музеем Ю.А.Гагарина Администрация города провела цикл мероприятий, посвящённых 200-летию победы России в Отечественной войне 1812 года – «По Старой Смоленской дороге», «К нам приехали гусары» и т.д.
     Проводилась работа по оформлению объектов культурного наследия, находящихся на территории Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, в муниципальную собственность.

     В 2012 году из запланированных бюджетных средств в объёме 170,0 тыс.руб. на обустройство воинского захоронения №1 (красная площадь города Гагарин) было реализовано 162,126 тыс. руб. 

     Совместно с организацией некоммерческое партнёрство «Победа» по оказанию помощи и поддержки ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. проводилась работа по благоустройству мемориального воинского захоронения №2 (Предтеченское кладбище), изготовлению и монтажу мемориальных плит с именами погибших воинов, адресному поздравлению ветеранов и участников Великой Отечественной войны. Было израсходовано более 130 тыс. руб. из привлеченных средств, добровольно пожертвованных предприятиями, организациями и физическими лицами.

    В отчётном году установлен памятник Петру I  – основателю города, на изготовление которого было затрачено 3 042 080,0 руб. спонсорских средств и 99 000,0 руб. бюджетных средств на установку постамента и монтаж подписи.

   Социально жилищная сфера и имущественные отношения

   В 2012 году  подготовлены и заключены по заявлениям граждан 178 договоров социального найма жилых помещений.

            В области социальных и жилищных вопросов принято 15 нормативно правовых актов,
рассмотрено 221 письменное заявление граждан.

Подготовлено и проведено 5 заседаний жилищной комиссии, по результатам которых приняты на учет нуждающихся в жилых помещениях:   
– 3 семьи в качестве малоимущих граждан;
– 3 ветерана Великой Отечественной войны.
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            Завершена работа по постановке на учет ветеранов ВОВ нуждающихся в улучшении жилищных условий. Посредством реализации жилищных сертификатов 44 ветерана ВОВ получили благоустроенные квартиры и улучшили свои жилищные условия. 
             Разработана и утверждена Советом депутатов города Гагарин Смоленской области Муниципальная адресная Программа на 2012 год по оказанию социальной помощи ветеранам Великой Отечественной войны, бывшим  несовершеннолетним  узникам  концлагерей, гетто и  других   мест   принудительного   содержания, созданных  фашистами   и  их  союзниками в период  II  мировой войны, в проведении ремонта жилых помещений, в которых они проживают (зарегистрированы).
          Принято участие в реализации Муниципальной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2011-2012г. По данной программе приобретено и предоставлено 31 жилое помещение в новом пятиэтажном доме №22 по ул. Солнцева. Новые квартиры получили 87 граждан, жителей 7-ми аварийных многоквартирных домов города Гагарин.

          Подготовлена заявка на получение субвенции из областного бюджета на финансовое обеспечение для проведения ремонта 3 жилых помещений, принадлежащих детям-сиротам на праве собственности, а так же заявка на приобретение за счет средств субвенции из областного бюджета жилых помещений в 2013 г. для 14 детей-сирот, состоящих на учете нуждающихся в жилье.

      За отчетный период заключено 393 договора передачи в собственность граждан занимаемых ими жилых помещений в муниципальном жилищном фонде. Зарегистрировано право собственности на земельные участки, из них – 5 участков для размещения трассы газопровода среднего и низкого давления, 6 участков находящихся на территории города из категории земель, земли населенных пунктов. Данные земельные участки поставлены на кадастровый учет. На основании заявления граждан выдано 410 выписок из реестра муниципального имущества по установленной форме. Проведена государственная регистрация права на объекты муниципальной собственности находящихся в многоквартирных жилых домах в количестве 57 жилых помещений. Приняты и проконсультированы по имущественным вопросам и приватизации более 500 граждан. Разработаны административные регламенты регулирующие распоряжение и управление муниципальным имуществом.
Инвестиции и предпринимательство
    В рамках Целевой программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Гагарин Смоленской области на 2012г.» фактически реализовано бюджетных средств  203,8 тыс.  рублей.

    На предоставление субсидий  субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию части затрат по участию в выставочно-ярмарочной деятельности, инвестиционных и экономических форумах бюджетные средства в сумме 50 000 руб. были реализованы ООО «Лео» на участие в международной выставке «Мир Детства-2012», которая состоялась в Центральном Выставочном Комплексе «Экспоцентр» г.Москва в сентябре 2012 г.

     На благоустройство прилегающей территории к магазину «Центр-Ювелир» ул.Бахтина д.5  из бюджетных средств было перечислено 106 тыс.  руб.

     В рамках повышения социального статуса предпринимателя:

– организация и проведение профессионального праздника «День российского предпринимательства». Из городского бюджета реализовано 20 000 руб.
     В культурно-досуговом центре «Комсомолец» проведен торжественный вечер, посвященный этому празднику, организованный НП «Союз предпринимателей г. Гагарин» совместно с Администрацией  города, Гагаринским отделением Сбербанка.
    Ко Дню города Гагарин 12 июня 2012г.  были подведены итоги конкурса на лучшую предпринимательскую деятельность. Победители конкурса награждены дипломами и получили возможность на получение субсидии согласно установленных форм поддержки.
     Также проведен конкурс на лучшее праздничное новогоднее оформление предприятий, организаций и учреждений города Гагарин 2012 года.
      В рамках привлечения предприятий малого бизнеса и предпринимателей к участию в общегородских мероприятиях программы хотелось бы отметить участие предпринимателей совместно с  работниками Администрации города, депутатами городского Совета, руководителями предприятий и неравнодушных горожан, которые хотят видеть чистым и ухоженным город. За время первомайского субботника было собрано и вывезено более 20  тракторных прицепов мусора.
      В комплексе организационных мер «Безопасный город» хотелось бы выделить представителей малого бизнеса, которые установили 5 камер видеонаблюдения на своих объектах.
      На праздновании профессионального праздника «День Предпринимателя» совместно с Гагаринским центром занятости населения проведена ярмарка вакансий, предлагаемых  жителям  города предприятиями «Лео» и «Золотое руно», чья продукция пользуется спросом не только в нашем регионе, но и за его пределами, которые готовы предоставить своим работникам пакет социальных гарантий, возможность для дальнейшего обучения и профессионального роста. 
     В целях совершенствования нормативно-правовой базы и преодоления административных барьеров, а также оказания информационной и консультационной поддержки предпринимателей в Администрации города в течение 2012г. ежеквартально проводились  совещания НП «Союз предпринимателей г. Гагарин» совместно с представителями прокуратуры и ведомств (Администрации, ГОВД, налоговой инспекции, Сберегательного банка и др.).

Гражданская оборона и профилактика чрезвычайных ситуаций

За указанный период произведена работа по подготовке и изданию нормативно-правовых актов по вопросам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности на водных объектах.


Принято 6 постановлений и издано 3 распоряжения по вопросам ГОЧС. Проведено 13 заседаний Комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, в том числе 8 по вопросам предотвращения угрожающих ситуаций.


Произведен учет и проверка 76-и пожарных гидрантов, пожарных водоемов и колодцев, находящихся в черте города. Проводилась профилактическая работа с населением по соблюдению требований пожарной безопасности, организовано два выступления Главы Администрации города Гагарин по противопожарной тематике перед населением города по местному телевидению, выпущены и распространены среди населения печатные материалы и листовки соответствующего содержания.


В период проведения праздничных мероприятий обеспечивалась общественная безопасность населения города, во взаимодействии с ОВД и частными охранными предприятиями, казачеством.

В период подготовки к купальному сезону были проведены подготовительные работы по оборудованию городского пляжа в районе железнодорожного моста. Установлены: информационный стенд, кабинки для купания, туалетные кабинки.                 


В рамках дальнейшей реализации городской программы по противодействию терроризму и экстремизму  в местах массового скопления людей установлены ещё 5 камер (всего 28) видеонаблюдения с выводом видеоинформации на рабочее место дежурного  межмуниципального отдела МВД России «Гагаринский».

Муниципальные услуги
      Межведомственное взаимодействие при предоставлении государственных и муниципальных услуг путем создания системы межведомственного электронного взаимодействия является одним из наиболее приоритетных направлений деятельности органов государственной власти. Об этом свидетельствуют положения федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», предусматривающего реализацию мер, направленных на обеспечение межведомственного взаимодействия при предоставлении государственных (муниципальных) услуг. 

    В течение 2012 года Администрация города  проводила необходимую работу для реализации данного федерального закона. В городском муниципальном образовании был утвержден план мероприятий по переходу на межведомственное взаимодействие, назначены ответственные за его организацию.

     Сформирован и утвержден реестр и перечень муниципальных услуг. Проведен анализ правовых актов муниципальных образований, регулирующих предоставление услуг, разработаны административные регламенты оказания услуг.
    Одним из плюсов данной работы является вовлечение населения в процесс получения муниципальных услуг в электронном виде. Ряд услуг оказывается совместно с многофункциональным центром, что в свою очередь ускоряет процессы взаимодействия населения с властью, повышает качество и комфорт жизни жителей города.
Делопроизводство, кадровые вопросы и хозяйственная деятельность

     В прошедшем году проведены мероприятия по повышению эффективности деятельности муниципальных служащих, улучшено материально-техническое и информационное обеспечения рабочих мест за счет внедрения организационных технологий.
    Согласно утвержденному плану  проводится  повышение квалификационного и профессионального уровня муниципальных служащих, прошли аттестацию 10 муниципальных служащих.

    Одним  из важнейших  направлений работы Администрации города Гагарин является   рассмотрение  писем, обращений и заявлений граждан.

     В 2012 году  получено и рассмотрено  1363 писем, обращений и заявлений  граждан. Из них более  38 процентов по  земельным вопросам  и строительству, около 20 процентов по жилищно-коммунальным вопросам и благоустройству и более 18 процентов по социальным и жилищным вопросам. Доступен для обращения граждан и официальный Интернет-сайт Администрации города Гагарин, где разместили свои обращения более 100 граждан, в июле 2012 года на сайте дополнительно создан почтовый ящик для обращений граждан obrasheniya@gmail.com, где размещено более 70 обращений  граждан.

Информационная политика и связи с общественностью
   В 2012 году была продолжена работа над усовершенствованием и оперативным пополнением официального сайта города Гагарин, целью которого является информирование жителей и гостей города об основных событиях, истории города, возможности организации досуга, работе Администрации, а также своевременное размещение нормативно-правовых актов, и информации от управляющих компаний и МУПов города. Адрес сайта www.gagаrinadmin.ru.
       В течение года на телеканале «Орбита плюс» организовано 3 встречи в «прямом эфире» с участием мэра города и заместителя Главы Администрации города Гагарин, обсуждались текущие вопросы жизни города, в том числе вопросы благоустройства и чистоты города, а также вопросы по оплате коммунальных ресурсов.  Было записано два обращения Мэра города Гагарин к жителям города.
    В течение года велась активная работа с ГТРК «Смоленск»: на областном телевидении вышло более 20 видеосюжетов на социально важные темы.

       Информационные материалы о работе и результатах деятельности Администрации города, Совета депутатов, о событиях и мероприятиях, происходящих в городе, размещались в местных газетах («Гжатский вестник», «Орбита плюс – регион»), а также в областных газетах, таких как «Смоленская газета», «Рабочий путь», «Торгово-промышленные ведомости» и журналах «Глава местной Администрации», «Смоленск», «Самоуправление» и т.п.
      Для подготовки телевизионных сюжетов на местном телевидении привлекалась съемочная группа телекомпании «Орбита-плюс».
       В 2012 году Администрация продолжила сотрудничество с Союзом малых городов России, городами-побратимами: Крупки, Борисов, Ратинген, а также с городами Орша, Можайск и Солнечногорск.

      В рамках развития побратимских отношений в течение года были осуществлены деловые визиты делегации города Гагарин в города Борисов, Крупки, Можайск. В 2012 году начали развиваться дружеские отношения с городом Суйчжун провинция Ляонин КНР, осуществлен первый визит в рамках установления сотрудничества,  12 декабря 2012 года подписан меморандум о взаимопонимании по основным направлениям сотрудничества между городами Гагарин Смоленской области и Суйчжун провинция Ляонин КНР. 

        Администрация города в течение 2012 года тесно сотрудничала с общественными организациями, такими как Гагаринская районная организация Смоленской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, Гагаринской районной организацией Смоленской областной организации Всероссийского общества инвалидов, Клубом инвалидов «Корчагинец», Гагаринским самодеятельным клубом радиолюбителей, Гагаринской районной общественной организацией «Чернобыль», НП «Союз предпринимателей города Гагарин», Гагаринским отделением ВООВ «Боевое Братство», поисковыми отрядами, молодежными объединениями, с Хуторским казачьим обществом и многими другими. 

      С некоторыми из перечисленных общественных организаций сложилось наиболее тесное взаимодействие, так с Гагаринским Хуторским казачьим обществом сложилась уникальная форма сотрудничества. Оно фактически выполняет функцию «зеленого патруля», составляя Административные протоколы, которые рассматриваются Административной комиссией и выносятся соответствующие решения. В 2012 году Гагаринским городским Домом культуры совместно с ГО ВООВ «Боевое Братство» был разработан план работы, направленный на патриотическое воспитание молодежи. 
