== ПРОКУРАТУРА   ИНФОРМИРУЕТ ==
ЗАКОН НА ОХРАНЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

В соответствии с Конституцией Российской Федерации каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, каждый обязан сохранять природу и окружающую среду, бережно относиться к природным богатствам, которые являются основой устойчивого развития, жизни и деятельности народов, проживающих на территории Российской Федерации.

В соответствии с пунктом 1 ст. 16 Федерального закона от 10.01.2002г. №7-ФЗ (ред. от 25.06.2012) «Об охране окружающей среды» (далее - Закон) негативное воздействие на окружающую среду является платным.

Порядок определения платы и ее предельные размеры за загрязнение окружающей среды, размещение отходов, другие виды вредного воздействия утверждены постановлением Правительства Российской Федерации №632 от 28.08.1992г. (ред. от 06.03.2012).

Приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 08.06.2006г. №557 (зарегистрирован в Минюсте РФ №8077от 17.07.2006г.) установлен срок внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.

К видам негативного воздействия на окружающую среду относятся:

- выбросы в атмосферный воздух загрязняющих веществ;

- сбросы загрязняющих веществ, иных веществ и микроорганизмов в поверхностные водные объекты;

- размещение отходов производства и потребления.

В соответствии с п.4 ст.23 Федерального закона №7-ФЗ от 10.01.2002г. «Об охране окружающей среды» выбросы и сбросы химических веществ и микроорганизмов в окружающую среду допускаются на основании разрешений, выданных органами исполнительной власти, осуществляющими государственное управление в области охраны окружающей среды.

В соответствии с п.2 ст. 18 Федерального закона №89-ФЗ от 24.06.1998г. «Об отходах производства и потребления» лимиты на размещение отходов устанавливаются специально уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в области обращения с отходами.

Порядок разработки и утверждения нормативов образования отходов и лимитов на их размещение определен Приказом Минприроды РФ от 25.02.2010г. №50 (ред. от 22.12.2010) «О порядке разработки и утверждения нормативов образования отходов и лимитов на их размещение».

Индивидуальные предприниматели и юридические лица, отнесенные в соответствии с законодательством Российской Федерации к субъектам малого и среднего предпринимательства, в результате хозяйственной и иной деятельности которых образуются отходы, представляют в соответствующие территориальные органы Росприроднадзора отчетность об образовании, использовании, обезвреживании, о размещении отходов.

В зависимости от осуществляемой деятельности практически у всех природопользователей образуются такие виды отходов как:

- мусор от бытовых помещений организаций несортированный (исключая крупногабаритный);

- отходы (мусор) от уборки территории и помещений объектов оптово-розничной торговли промышленными или продовольственными товарами;
- отходы (мусор) oт уборки территории и помещений учебно-воспитательных учреждений.
За неисполнение вышеуказанных требований федерального законодательства предусмотрена административная ответственность по ст.8.41 КоАП РФ (невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду), которая влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до шести тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
Прокуратурой района за истекший период 2013 года по результатам проведенных проверок исполнения природоохранного законодательства к административной ответственности привлечены 7 должностных лиц, не исполняющих вышеуказанные требования закона.
Гагаринский межрайонный прокурор

старший советник юстиции Г.П. Цыза

