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ПРОКУРАТУРА МНФОРМИРУЕТ

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ И КОНТРАФАКТ
Важной тенденцией современной экономики является все возрастающая роль интеллектуальной составляющей при создании различных товаров и услуг, их продвижении на рынки и использовании потребителями. При этом интенсивность этого процесса не снижается, несмотря на жесткие кризисные явления последнего времени.
Объектами интеллектуальной собственности становятся творения человеческой мысли, интеллекта, являющиеся в то же время объектами правовой охраны. К ним относятся произведения науки, литературы, искусства и других видов творческой деятельности в сфере производства, в том числе изобретения, промышленные образцы, программы для ЭВМ, базы данных, ноу-хау, товарные знаки, фирменные наименования и знаки обслуживания.
В отличие от движимой и недвижимой собственности, интеллектуальная собственность является категорией невещественной, неосязаемой, что приносит определенную специфику в порядок обращения с такой собственностью.
Современное законодательство в сфере интеллектуальной собственности и практика их применения формируют дополнительный стимул к созданию и коммерциализации объектов интеллектуальных прав.
За нарушение прав на объекты интеллектуальной собственности в соответствии с российским законодательством возможно наступление гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности. 
Так, в 2010 году ОВД по Гагаринскому району Смоленской области по результатам проведения проверочных мероприятий по сообщениям и заявлениям граждан по фактам продажи экземпляров нелицензионных компьютерных и ДВД дисков, а также другой контрафактной продукции, изъято 915 единиц продукции на общую сумму 190 230 рублей, 2 индивидуальных предпринимателя привлечены к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных ст. 7.12 КоАП РФ. 
По результатам проверки, проведенной прокуратурой в 4 квартале 2010 года, выявлены нарушения требований федерального законодательства в части использования товарных знаков в торговом павильоне, расположенном на территории г. Гагарин Смоленской области. В ходе проверки в торговом павильоне была обнаружена и изъята парфюмерная продукция с признаками контрафактности. 

По результатам экспертизы, изъятая продукция была признана контрафактной. По данному факту Гагаринским межрайонным прокурором возбуждено дело об административном правонарушении в отношении индивидуального предпринимателя по ст. 14.10 КоАП РФ. Дело об административном правонарушении рассмотрено Арбитражным судом Смоленской области, контрафактная продукция конфискована и уничтожена, индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности в виде административного штрафа в размере 10 000 рублей.
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